





PelueHue:

1) 9 x 6 = 54(kB.CM)
2) 54 — 15 = 39(kB.CcM)






PelueHue:

1) 4 x 4 = 16(KB.CM)
2) 52 — 16 = 36(KB.CM)



[nnHa npaMoyronbHuKa 12 cm,
lWnpuHa 6 cM. CTOpoOHa BMNUCAHHOIoO B
Hero KkBagparta 3 CM. Hanau nnowaab

XXENTON PUrypbl.




PelueHue:

1) 12 x 6 = 72(KB.CM)
2) 3 X3 =9(KB.CM)
3) 72 — 9 = 63(KB.CM)






PelueHue:

1) 7 x4 = 28(KkB.CM)






PelleHue:

1) 32 + 48 = 80(KkB.CM)






PelueHue:

1) 12 x 8 = 96(KkB.CM)
2) 8 —5 = 3(cm)

3) 5 x 3 = 15(kB.CM)
4) 96 — 15 = 81(kB.CM)






PelueHue:

1) 10 x 6 = 60(kB.CM)
2) 3 X 3 = 9(KB.CM)

3) 9 x 2 = 18(kB.CM)
4) 60 — 18 = 42(kB.CM)






PelleHue:

1) 9 x 8 = 72(KB.CM)
2) 2 X 2 = 4(KB.CM)
3)4 x 2 = 8(KB.CM)
4) 72 — 8 = 64(KB.CM)



3 KBagpaTa CO CTOPOHOM 9 CM
Bblpe3anu Kpyr niowaabio 29 cm?.
KakoBa nsiowaab ocTaBLlencs urypbl?




PelueHue:

1) 9 x 9 = 81(cm?)
2) 81 — 29 = 52(cm?)






PelleHWne:

1) 9 x 7 = 63(kB.CM)
2) 2 X4 = 8(KB.CM)
3) 63 — 8 = 55(kB.CcM)






PelleHWe:

1. 8 X 3 = 24(kB.CM)
2. 24 X 2 = 48(KB.CM)



Hanan nnowaab TpeyronbHmka BCD:

6 CM

8 CM



Penienue:

1. 6 X 8 = 48(KkB.CM)
2. 48 . 2 = 24(kB.CM)






PelleHue:

1. 54 : 9 = 6(c™m)
2.9x2+6x2=30(cm),
mm (9 + 6) x 2 = 30(cm)



IbicoBa Bepa ®enopoBHa,
yunTenb Ha4valbHbIX K1acCoB
MQOY «CpegHss wkona NQ 35»

r.0. CapaHck



